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Betjeningsvejledning

Denne hgjtryksrenser er designet til professionel brug, primeert til
falgende renggringsopgaver:

Landbrug, industri, transportbranchen, rengering af keretgjer,
kommunale faciliteter, renggringsbranchen, bygge- og anlaegs-
sektoren, fadevareindustrien osv.

Lynguiden med illustrationer

Denne illustrerede guide har til formal at hjeelpe dig med opstart,
betjening og opbevaring af apparatet. Denne guide er inddelt

i 8 afsnit.

A
LAS SIKKERHEDSANVISNINGERNE F@R BRUG!

Betjeningselementer:

A1. Kgrehandtag

A2. Spulehandtag

A3. Elkabel

A4. Holder til hgjtryksslange

A5. Hgjtryksslange

A6. Befaestningsskrue

A7. Dysergr?

A8. Parkeringsbremse"

A9. Haijtryksslangestuds (pa standardmodeller
uden slangerulle)?

A10. Vandtilslutning og vandtilgangsfilter

A11. Oliesigtglas

A12. Manometer”

A13. Afbryderknap

A14. Renggringsmiddeldosering™

A15. Vandmaengderegulering”

A16. Rengeringsmiddeltank"

A17. Daeksellas

B

For idriftsaettelse

B1.  Inden den farste ibrugtagning skal maskinen kontrolleres
omhyggeligt for mangler og skader. | tilfeelde af skader be-
des De henvende Dem til Deres Nilfisk forhandler hurtigst
muligt. Fold kerehandtaget op, og las det i driftsposition.

FORSIGTIG!
Lgft aldrig maskinen alene. Bed altid en anden
person om at hjeelpe.

c

Klargering af enheden:

C1.  Kontrollér olieniveauet. Lad renseren sta pa en plan over-
flade, og kontrollér, at olieniveauet er over MIN-mzerket
(A), nar olien er kold.

C2.  Pafyldning af rensemiddelbeholderen®:
1. Fyld Nilfisk-rensemiddel pa beholderen.
2. Treek renggringsmiddel-slange og filter frem, og stik
dem ned i abningen til renggringsmiddeltanken.

C3.  Tilslutning af hgjtryksslange
a. Maskiner uden slangerulle: Hgjtrykslangen tilsluttes
til hgjtryktilslutningen med hurtigkoblingen.
OBS! Hgjtryksslangen ma maksimalt have en laeng-
de pa 50m.
b. Maskiner med slangerulle:
1. Kobl hgjtryksslangens lynkobling (A) til studsen pa
akslen.
2. Placér hgjtryksslangen i slangefaringen (B), og fiksér

C4.

C5.

den med klemmen".

3. Lasn bremsen (C) pa slangerullen?, og rul hgjtryksslan-
gen op.

Tilslutning af vandslangen:

1. Vandslangen skal kort skylles med vand fer tilslutning til
maskinen, sa sand og snavs ikke kan komme ind i maski-
nen.

2. Vandslangen tilsluttes til vandforsyningen med hurtig-
koblingen.

3. Vandhanen abnes.

OBS! Hvis vandkvaliteten er ringe (sand osv.), anbefales
det at montere et fintmasket filter pa renseren. Filteret
skal veere pa maks. 50 micron.

OBS! Vi anbefaler brug af en tekstil-armeret vandslange
med en nominel diameter pa min. @3/4” (19 mm).
BA-ventil: Denne hgjtryks-vasker/-renser ma kun tilsluttes
drikke-vandsforsyningen, hvis der er monteret en kor-

rekt tilbagestremningsspeerre af type BA i henhold til EN
60335-2-79.

BA-ventilen bestilles under nummer: (C: BA-ventil):

» BA-ventil med GARDENA-koblinger: 106411177
* BA-ventil med NITO-koblinger: 106411178

* BA-ventil med GEKA-koblinger: 106411179

* BA-ventil uden koblinger: 106411184

Koblingerne kan bestilles under nummer: (A: Hunkobling,
B: Hankobling):

* 3/4” GARDENA (A): 1608629

* 3/4” GARDENA (B): 32541

* 3/4” NITO (A): 1602945

* 3/4” NITO (B): 1600659

* 1/2” NITO (B): 1604669

* 3/4” GEKA (A): 1718

* 3/4” GEKA (B): 1311

Installationsvejledning:

1. Montér en hankobling pa vandhanen.

2. Tilslut (A) pa BA-ventilen til vandhanen.

3. Montér en hunkobling pa vandindlgbsslangen.
4. Tilslut (B) pa BA-ventilen til vandindlgbsslangen.
5. Tilslut vandindlgbsslangen til hgjtryksvaskeren.
6. Abn for vandet og start maskinen.

GIV AGT!

* Tilbagestremningssikringen kan monteres enten
lodret eller vandret, og aflgbsabningen (D) skal
monteres, sa den peger nedad.

* Vandstremmen fra aflgbsabningen (D) skal kunne
stramme frit. .

* Hvis der er risiko for, at der kan Igbe sand ind i det
indlgbende vand (f.eks. fra din egen brgnd) bgr der
monteres et ekstra filter mellem vandhanen og tilba-
gestremningssikringen.

 Leengden pa slangen mellem tilbagestremnings-
speaerren og hgjtryksvaskeren skal veere mindst 12
meter (min. diameter 3/4 tomme) til deempning af
evt. trykspidser.

+ S& snart vandet er strammet igennem BA-ventilen,
anses det ikke leengere for at veere drikkevand.

* Beskyt tilbagestremningssikringen mod at blive
udsat for frost.

* Hold tilbagestrgmningssikringen ren og fri for
shavs.
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Vedligeholdelse

Kontrollér funktionen mindst én gang om é&ret pa falgende
made:

1. Sluk for hajtryksrenseren efter afsluttet arbejde.

2. Luk vandhanens ventil.

3. Udlgs trykket i vandforsyningsslangen ved at lasne

3. Las spulehandtaget op, og aktivér det.

4. Renseren starter igen, nar spulehandtaget akti-
veres.

OBS! Renseren stopper automatisk efter en pau-
se pa mere end fem minutter. Se specification for
maks. sugehgjde.

spulehandtagets spaerre. D3.  Trykregulering med Tornado Plusdyseraret og Power-
4. Afmontér tilbagestrgmningssikringen. Vandet skal lgbe SpeedVario Plus-dysergret.:
ud af aflebsabningen (D) (maks. 100ml) for at sikre, at det Hgjtryk = med uret (+)
adskilles fra drikkevandet. Lavtryk = mod uret (-)
5. Hvis det ikke er tilfaeldet, skal du forsgge at rengere D4.  Trykregulering med FlexoPowerPlus-dysergret og Pow-
BA-ventilen eller kontakte din Nilfisk-repreesentant. erSpeedVario Plus-dysergret. Drej den yderste heette pa
C6.  Tilslutning til elnettet FlexoPowerPlus-dysergret:
1. Folg sikkerhedsanvisningerne Haijt tryk = MAX.
2. Seet stikket i stikkontakten. Lavt tryk = MIN. (CHEM)
D5.  Brug af renggringsmidler: Rengaringsmidler kan kun
FORSIGTIG! suges ind gennem standard injektoren ved drift med lavt
* For tilslutning af maskiner med spaendingsom- tryk:
skiftning: Kontrollér, at den forvalgte speending pa 1. Bland renggringsmiddel i henhold til producentens
renseren stemmer overens med elnettets spaending. vejledning om blandingsforhold.
I modsat fald kan renserens elektriske dele blive 2. Tornado Plus-dysergret og PowerSpeedVario Plus-dy-
gdelagt". sergret": Indstil trykreguleringen pa dyseraret til lavtryk
* Ved brug af kabeloprul: Rul kablet helt ud. (-), eller pa FlexoPowerPlus-dyseraret":
* Hgjtryksrenseren skal altid tilsluttes en korrekt Drej den yderste heette pa FlexoPowerPlus-dysergret hele
installeret stikkontak. vejen over pa "CHEM”.
C7.  Frigorelse af kablet 3. Maengden af renggringsmiddel reguleres ved at dreje
1. Drej kabelkrogen (A). doseringsventilen.
2. Friger kablet (B). 4. Veelg tank A ved at dreje doseringsventilen til "A”. Veelg
3. Drej kabelkrogen tilbage. tank B ved at dreje doseringsventilen til "B”
5. Afbryderknap: Drej afbryderknappen til “ 1 “.
D 6. Aktivér spulehandtaget.
Start af enheden OBS! Renggringsmidler ma ikke tgrre ind! Overfla-
D1.  Tilslutning af lanse til spulehandtag. den, som skal renses, kan blive beskadiget!
1. Treek det bla greb pa lynkoblingen (A) pa spule-
handtaget tilbage. E
2. Placér dysergrets studs (B) i lynkoblingen (A), og Loft med kran
slip det bla greb. E1.  Forloft med kran skal der veere ligevaegt i renseren. Lgsn
3. Lansen (eller andet tilbehar) trackkes frem for at skruen (A), og skub handtaget (B) let fremad.
sikre, at det er fast forbundet med spulehandtaget. E2.  Nar de to meerker star over for hinanden (C), er handtaget
OBS! Nippelen skal altid renses for eventuelt snavs, far i kranlgftposition.
lansen forbindes med spulehandtaget. E3.  Sarg for at speende skruen (D) i lgfteposition. Placér laf-
OBS! Den omgivende temperatur skal veere over 0 °C og testroppen rundt om handtaget (E) midtpa, sa kranen kan
ikke hgjere end 40 °C. Maskintemperaturen ma ikke vaere gribe fati den.
under 0 °C. ADVARSEL! Sta aldrig under en maskine, der haen-
D2.a Sadan startes renseren, ved tilslutning til en vandledning: ger i luften.
1. Hovedafbryderen saettes i position “ 1 “.
2. Spulehandtagets sikkerhedspal Igsnes og pisto- F
len betjenes. Efter brug af enheden eller for du forlader den uden opsyn
3. Sikkerhedspalen lases, ogsa ved korte arbejdsaf-  F1.  Sluk for hgjtryksrenser:
brydelser. 1. Sluk for hovedafbryderen, omskifter i position “OFF*.
OBS! Aktivér spulehandtaget nogle gange hurtigt efter 2. Luk for vandhanen.
hinanden for at lufte systemet ud. Renseren slukker 3. Spulehandtaget betjenes, indtil maskinen ikke lzengere
automatisk, nar spulehandtaget slippes. Renseren starter er under tryk.
igen, nar spulehandtaget aktiveres. DSS-modeller slukker 4. Las sikkerhedspalen pa spulehandtaget.
med en forsinkelse pa 20 sekunder®. 5. Vandslangen Igsnes fra maskinen.
D2.b Sadan startes renseren, nar den er tilsluttet en aben tank 6. Maskinens stik traekkes ud af stikkontakten.
under sugedrift” (trykaktiveret model): F2.  Oprulning af slange og opbevaring af dyserar. For at und-
1. For tilslutning af sugedrift-udstyr: 61256 til renseren, ga ulykker er det vigtigt altid at rulle slangen op.
skal slangen fyldes med vand. 1. Rul slangen op som vist.
2. Drej afbryderknappen til position “ 1 “. 2. Placér dysergret i dysergrs-holderen.
3. Las spulehandtaget op, og aktivér det. F3.  Oprulning af kablet
D2.c Sadan startes renseren, nar den er tilsluttet en aben 1. Rul kablet op forfra over feesteskruen (A) og med uret
tank under sugedrift” (flowaktiveret model) rundt om kabelkrogene (B).
1. Far tilslutning af sugedriftudstyr: 61256 til renseren, 2. Drej og las til sidst enden af kablet fast i kabellasen (C).
skal slangen fyldes med vand.
2. Drej afbryderknappen til position “ M .
40 " Specialtilbehgar / modelvarianter
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Service

G1.

Rensning af vandfilter. Ved vandtillgbet er der monteret
et vandfilter, som skal forhindre grove snavspartikler i at
treenge ind i pumpen.

1. Skru hurtigkoblingen af.

2. Tag filteret ud og skyl det. Et beskadiget filter udskiftes.

G2.  Kontrol af olieniveau
1. Kontrollér olieniveauet. Lad renseren sta pa et plant
underlag, og kontrollér, at olieniveauet er over MIN-mzer-
ket (A), nar olien er kold.

2. Pafyld om ngdvendigt olie. Fyld op til MAX-meerket (B).

G3.  Olieskift
1. For olieskift skal renseren veere varm.

2. Afmontér kabinettet.

3. Lgsn og fiern aftapnings-proppen (C). Magneten pa
proppen skal renses med en klud eller et stykke papir for
at fierne alle metalpartikler. Tem olien ud i en egnet be-
holder (min.1 liter), og bortskaf olien i henhold til de lokale
bestemmelser.

4. Montér aftapningsproppen igen, og fyld olie pa som
anfert i afsnit specification.

5. Olieniveauet skal veere over MIN-meerket i olietan-
ken, nar renseren star pa et plant underlag. Fyld op til
MAX-meerket (B).

6. Montér kabinettet igen.

G4.  Kontroller pumpeoliens kvalitet: Kontroller pumpeoliens

farve. Hvis olien har en hvid tone, skal Nilfisk Service kon-
taktes! Fyld den kolde pumpe med frisk olie til MAX-maer-
ket, hvis det er ngdvendigt.
OBS! Brug en speciel pumpeolie, hvis renseren an-
vendes i omrader med fgdevarer. Kontakt naermeste
Nilfisk forhandler for vejledning.

Serviceplan

efter hver
ugentlig | 500 drifts- | efter behov
timer
Rensning af vandfilter [
Lynkoblingssmarenipler til
slange, spulehandtag og ([ J
dysergr
Kontrol af olieniveau ([ J
Skift pumpeolien ([ J
Kontroller pumpeoliens P
kvalitet
H

Opbevaring af maskinen (frostsikker lagring)

Maskinen opbevares i et tert, frostsikkert lokale, som be-
skrevet nedenfor:

Nar hgijtryksrenseren opbevares i et lokale, hvor tempera-
turen kan ligge omkring 0°C eller derunder, skal der forin-
den suges frostbeskyttelse ind gennem pumpen:

1. Vandforsyningsslangen fjernes.

2. Dysergrets tages af.

3. Maskinen taendes, Drej afbryderknappen til position
“17. Sluk maskinen efter max. 3 minutter.

4. Indsugningsslangen saettes til maskinens vandindlgb
og placeres i en beholder med frostbeskyttelse.

5. Maskinen taendes, drej afbryderknappen til position
‘1

6. Spulehandtaget holdes over beholderen med frostbe-
skyttelse og betjenes for at starte indsugningen.

7. Under indsugningen betjenes spulehandtaget 2-3 gan-

ge.

8. Indsugningsslangen lgftes ud af beholderen med frost-

beskyttelse og spulehandtaget betjenes for at pumpe det

resterende frostbeskyttelsesmiddel ud.

9. Maskinen slukkes.

10. For at undga enhver risiko skal maskinen inden nzeste
ibrugtagning midlertidigt anbringes i et varmt lokale.

Andet

Bortskafning af maskinen:

Det udtjente apparat skal ggres ubrugelig med det samme.
Tag netstikket ud og klip ledningen over.

Elektriske apparater ma ikke bortskaffes sammen med
almindeligt husholdningsaffald!

Garanti:

Med hensyn til garanti geelder vore generelle salgs- og
leveringsbetingelser. Zndringer i medfar af tekniske vide-
reudviklinger forbeholdes.

Y Specialtilbehgr / modelvarianter
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Afhjaelpning af fejl

muligt i suge modus)
Vandmangel

Vandforsyningsslange for
lang hhv. for ringe diameter

Vandmangel pa grund af
tilstoppet vandfilter

Vandmangel pga.
manglende overholdelse
af den maksimalt tilladte
indsugningshgjde

Fejl Arsag Afhjaelpning
Trykfald Luft i systemet Systemet ventileres, betjen hertil
spulehandtaget flere gange med korte
mellemrum, eventuelt tages maskinen
kortvarigt i drift uden tilsluttet hgjtrykslange.
Hajtryks-dyse tilstoppet / slidt Rens/skift hajtryks-dysen.
Rensemiddelbeholder tom Fyld renggrings-middeltanken op, eller
indstil doseringen til "0”.
Svingende tryk Pumpe indsuger luft (kun Kontroller sugesaettets luftteethed.

Abn for vandhanen.

Benyt en vandtil-gangsslange, der giver
den vandmaengde (Q__,), renseren er
specificeret til.

Vandfilteret i vandtil-slutningen renses
(arbejd aldrig uden vandfilter!).

Se idriftsesttelse

Motoren starter ikke op, nar
maskinen teendes

Stikket er ikke sat rigtigt i
stikkontakten, stremsvigt

Oliestand for lav
El-nettets sikring er slaet fra

Overlastsikringen har
reageret, fordi motoren er
blevet for varm eller den er
overbelastet.

Kontrollér stik, kabel og kontakt, og lad
om ngdvendigt en autoriseret elektriker
udskifte dem.

Kontrollér oliestand/pafyld olie
Sla sikringen til

Sorg for, at forsynings-spaendingen svarer
til maskinens speending. Sluk for maskinen
og lad den kgle af i mindst 3 minutter.

Motoren brummer og starter
ikke op, nar den teendes

El-forsyningsspaendingen
er for lav eller en fase har
svigtet.

Pumpen er blokeret eller
frosset fast.

Forlaengerledningen har
forkert ledningstvaersnit eller
lengde.

Fa el-forsyningen kontrolleret.

Tilkald Nilfisk kundeservice.

Benyt ledning med det rigtige tveersnit og
den rigtige leengde.

Motoren slukker

Overlastsikringen har
reageret, fordi motoren er
blevet for varm eller den er
overbelastet.

Hgajtryksdysen er snavset.

Sarg for, at forsynings-spaendingen svarer
til maskinens spaending. Sluk for maskinen
og lad den kgle af i mindst 3 minutter.

Skift hgjtryksdysen.

Suger ikke renggringsmiddel

Renggringsmiddeltanken er
tom

Haetten pa FlexoPower-
Plus-dyseraret er ikke indstil-
let til lavtryk
Dobbeltdysergret er ikke
indstillet til lavtryk.

Injektoren er snavset, eller
sugeslangen er blokeret.

Fyld renggringsmiddel i tanken

Indstil dysergret til lavtryk

Indstil dysergret til lavtryk

Rens
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Specifications

5M-180/840 | 5M-180/840 XT | 5M-200/1000 |5M-200/1000 XT
-
1 a EU EU EU EU
2 ° V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
3 —— A 16 16 16 16
kW
4 ['%’], BT 4.8 4,8 6,1 6,1
P bar (MPa)
5 IEC Bap (MMa) 180 (18) 180 (18) 200 (20) 200 (20)
B (JE1A )
I/h
6 AANA Q. n/yac 760 760 940 940
F/ e
bar (MPa)
7 P Bap (MMMa) 250 (25) 250 (25) 250 (25) 250 (25)
max B (Jk1A )
AAA Q. I/h 840 840 1000 1000
lfa t °C (°F) 60 (140) 60 (140) 60 (140) 60 (140)
bar (MPa)
10 D Bap (MMMa) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
mx | B (JKiE)
1 % ;E 1 1 1 1
12 12'/ Q-m 735x570x1020 | 890x570x1020 | 735x570x1020 | 890x570x1020
kg
13 & 66 72 71 76
)
14 | WU, dggﬁi 75 75 76 76
K,.= 3 dB A
)
15 LO IR dB(A) 88 88 89 89
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 (ISO 5349 gh) K/RD2 <25 <25 <25 <25
17 — N 34,4 34,9 447 45,4
18 | <A 2 073 0,73 0,73 0,73
Castrol Castrol Castrol Castrol
(1
19 Alphasyn 150 | Alphasyn 150 | Alphasyn 150 | Alphasyn 150
120 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

5M-200/1050 FA

5M-200/1050

5M-200/1050 XT

5M-220/1130 FA

=

7
1 a EU EU EU EU
2 ° V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
3 S A 16 16 16 16
KW
4 =) e 6,1 6,1 6,1 7.4
bar (MPa)
5 Pee | Bap (MMa) 200 (20) 200 (20) 200 (20) 220 (22)
B ( Jkig )
Ih
6 AANA Q. n/yac 960 960 960 1040
F/ e
bar (MPa)
7 b Bap (MMa) 250 (25) 250 (25) 250 (25) 250 (25)
max B ( Jkig )
AAAQ,,, Ih 1050 1050 1050 1130
SV °C (°F) 60 (140) 60 (140) 60 (140) 60 (140)
bar (MPa)
10 0 Bap (MMa) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
max B ( Jkig )
1 % ;E 1 1 1 1
12 14/ T, | 735x570x1020 | 735x570x1020 | 890x570x1020 | 735x570x1020
kg
13 ¢ 73 73 78 79
VN
14 | WU, dggﬁi 76 76 76 75
K,.= 3 dB A
VN
15 O, dB(A) 89 89 89 88
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 (150 5349 ) Wy <25 <25 <25 <25
17 = N 46 46 46,5 52,8
18 | <A 2 073 0,73 0,73 0,73
19 w E 7/ Castrol Castrol Castrol Castrol

Alphasyn 150

Alphasyn 150

Alphasyn 150

Alphasyn 150

) Optional accessories / Option depending on model
Original instruction
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Specifications

5M-220/1130

5M-220/1130 XT

5M-200/1050

5M-200/1050 XT

=

&
1 a EU EU NO,BE NO,BE
(2] 230-400/ 230-400/
2 V/ph/Hz 400/3/50 400/3/50 3/50 3/50
3 —— A 16 16 25 25
kW
4 ['%’], BT 7,4 7,4 6,1 6,1
P bar (MPa)
5 IEC Bap (MMMa) 220 (22) 220 (22) 200 (20) 200 (20)
B (JE1A )
I/h
6 AANA Q. n/yac 1040 1040 960 960
F/ e
bar (MPa)
7 P Bap (MMMa) 250 (25) 250 (25) 250 (25) 250 (25)
max B (Jk1A )
AAA Q. I/h 1130 1130 1050 1050
l:r"a t °C (°F) 60 (140) 60 (140) 60 (140) 60 (140)
bar (MPa)
10 D Bap (MMMa) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
mx | B (JKiE)
1 % ;E 1 1 1 1
12 Td-):'/ Q-m 735x570x1020 | 890x570x1020 | 735x570x1020 | 890x570x1020
kg
13 & 78 85 75 80
)
14 | WU, dggﬁi 75 75 76 76
K,.= 3 dB A
)
15 LO IR dB(A) 88 88 89 89
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 (ISO 5349 gh) K/RD2 <25 <25 <25 <25
17 — N 52,8 54 46 46,5
18 | <A 2 073 0,73 0,73 0,73
Castrol Castrol Castrol Castrol
(1
19 Alphasyn 150 | Alphasyn 150 | Alphasyn 150 | Alphasyn 150
122 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

Alphasyn 150

Alphasyn 150

Alphasyn 150

5M-100/770 | 5M-100/770 XT | 5M-200/1050 | 5M-220/1130
oD
1 a UK UK EXP EXP
;) 220-440/ 220-440/
2 V/ph/Hz 230/1/50 230/1/50 360 360
3 — A 13 13 20 30
kW
4 [‘%‘], (B 2.9 2.9 6,1 7
P bar (MPa)
5 IEC Bap (MMa) 100 (10) 100 (10) 200 (20) 220 (22)
B ( JKif)
I/h
6 M.AQlEC n/yac 700 700 960 1040
F/ e
bar (MPa)
7 P Bap (MrMa) 150 (15) 150 (15) 250 (25) 250 (25)
max B ( Jkif)
AAAQ,,,, I/h 770 770 1050 1130
5 ¢ °C (°F) 60 (140) 60 (140) 60 (140) 60 (140)
bar (MPa)
10 0 Bap (MrMa) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
max B ( JKf)
m
11 % * 1 1 1 1
12 14/ n 735x570x1020 | 890x570x1020 | 735x570x1020 | 735x570x1020
kg
13 . 68 73 74 80
N
14 | WU, dggﬁi 68 68 76 75
K,.= 3 dB A
VN
15 O, dB(A) 82 82 89 88
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 (1SO 5349 ahh) it <25 <25 <25 <25
17 Peng N 23,5 23,7 45,6 52,8
18 | <A 2 073 0,73 0,73 0,73
19 w E 7/ Castrol Castrol Castrol Castrol

Alphasyn 150

) Optional accessories / Option depending on model
Original instruction
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Specifications

5M-115/700 5M-200/1030 | 6P-250/1100 FA | 6P-250/1100 FA
-
1 a AU AU EU EXP
2 © V/ph/Hz 240/1/50 415/3/50 400/3/50 zzgl'gg o
3 —— A 15 20 16 30
kW
4 E‘}, B 3 6,1 8,5 8,5
P bar (MPa)
5 IEC Bap (MMa) 115(11,5) 200(20) 250 (25) 250 (25)
B ( JKiA )
I/h
6 AANAQ n/vac 630 950 1000 1000
F/ e
bar (MPa)
7 P Bap (MMa) | 172,5(17,25) 250(25) 250 (25) 250 (25)
max B ( JKiA )
AANA Q. I/h 700 1030 1100 1100
lf"a ¢ °C (°F) 60(140) 60(140) 80 (176) 80 (176)
bar (MPa)
10 o Bap (MMa) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
max B ( JKiR )
1 % ;E 1 1 1 1
12 u/ M0, | 735x570x1020 | 735x570x1020 | 775x570x1020 | 775x570x1020
kg
13 o 68 73 89 89
N
14 | WU, dggﬁi 68 76 80 80
K,.= 3 dB A
N
15 O, dB(A) 82 89 93 93
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 (ISO 5349 gh) K2 <25 <25 <25 <25
17 — N 22,8 46,4 54,1 57,2
18 | <A 2 073 0,73 0,95 0,95
Castrol Castrol Castrol Castrol
(1
19 Alphasyn T 150 | Alphasyn T 150 | Alphasyn 150 | Alphasyn 150
124 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

6P-180/1300 FA

6P-180/1300 FA

6P-170/1600 FA

6P-250/1100

FAXT
P
1 a EU EXP EU EU
2 © V/ph/Hz 400/3/50 22;)/.;61 o 400/3/50 400/3/50
3 —n A 16 30 16 16
KW
4 (E} e 7.4 8,2 8.8 8.8
P bar (MPa)
5 Ec | Bap (MMa) 180 (18) 180 (18) 170 (17) 250 (25)
B ( JKif)
Ih
6 | AAnQ nlvac 1200 1200 1500 1000
F/ e
bar (MPa)
7 5 Bap (Mra) 250 (25) 250 (25) 250 (25) 250 (25)
max B ( Jkif)
AN Q,, h 1300 1300 1600 1100
S °C (°F) 80 (176) 80 (176) 80 (176) 80 (176)
bar (MPa)
10 0 Bap (Mra) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
max B ( JKf)
1 % ;E 1 1 1 1
12 14/ T, | 775x570x1020 | 775x570x1020 | 775x570x1020 | 930x570x1020
kg
13 ¢ 86 87 89 96
VN
14 U, dggﬁi 77 77 77 80
K,.= 3 dB A
VN
15 O, dB(A) 90 90 90 93
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 1sos30m) | Kb <25 <25 <25 <25
17 = N 56,4 58 68,2 54,6
18 | 2 0,95 0,95 0,95 0,95
19 w E 7/ Castrol Castrol Castrol Castrol

Alphasyn 150

Alphasyn 150

Alphasyn 150

Alphasyn 150

) Optional accessories / Option depending on model
Original instruction
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Specifications

6P-180/1300

6P-180/1300

6P-170/1600

6P-200/1100

FAXT FAXT FAXT FAXT
-
1 a EU NO,BE EU EU
2 © V/ph/Hz 400/3/50 230-400/3/50 400/3/50 400/3/50
3 _— A 16 25 16 16
kW
4 E’], BT 7,7 7,7 9 7,3
P bar (MPa)
5 IEC Bap (MMa) 180 (18) 180 (18) 170 (17) 200 (20)
B (JE1A )
I/h
6 AANA Q. n/vac 1200 1200 1500 1000
F/ e
bar (MPa)
7 P Bap (MMNa) 250 (25) 250 (25) 250 (25) 250 (25)
max B (Jk1A )
AAA Q. I/h 1300 1300 1600 1100
lfa t °C (°F) 80 (176) 80 (176) 80 (176) 80 (176)
bar (MPa)
10 D Bap (MMMa) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
mx | B (JKiE)
m
11 % * 1 1 1 1
12 Td-):'/ Q-m 930x570x1020 | 930x570x1020 | 930x570x1020 | 930x570x1020
kg
13 & 93 93 96 85
Y
14 | WU, gggﬁ; 77 77 77 75
K,=3dB
)
15 LO IR dB(A) 90 90 90 88
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 (ISO 5349 gh) K/RD2 <25 <25 <25 <25
17 — N 57,4 57,4 68,9 52,2
I
18 A =) 0,95 0,95 0,95 0,95
Castrol Castrol Castrol Castrol
(1
19 Alphasyn 150 | Alphasyn 150 | Alphasyn 150 | Alphasyn 150
126 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction




Specifications

6P-250/1100 FA

7P-195/1280 FA

7P-195/1280

7P-195/1280 FA

FAXT
.
1 a AU EU,DK EU NO, BE
2 © V/ph/Hz 415/3/50 400/3/50 400/3/50 230-400/3/50
3 — A 20 16 16 25
kW
4 E}' kBT 85 8 8 8
P bar (MPa)
5 e | Bap (MMa) 250 (25) 195 (19,5) 195 (19,5) 195 (19,5)
B ( Jkig )
I/h
6 | AAAQ, nfuac 1000 1180 1180 1180
F/ e
bar (MPa)
7 P Bap (MMa) 250 (25) 250 (25) 250 (25) 250 (25)
max B ( Jkig )
AAAQ,,, Ilh 1100 1280 1280 1280
=N °C (°F) 80 (176) 85 (185) 85 (185) 85 (185)
bar (MPa)
10 0 Bap (MrMa) 10 (1) 10 (1) 10 (1) 10 (1)
max B ( Jkig )
m
11 % * 1 1 1 1
12 u/ M, | 775x570x1020 | 775x570x1020 | 930x570x1020 | 775x570x1020
kg
13 = 89 89 95 90
Y
14 | WU, gggﬁ; 80 75 75 76
K,=3dB
N
15 O, dB(A) 93 88 88 89
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16| 150 5349 gh) it <25 <25 <25 <25
17 g N 54,1 57,8 58,6 57,8
18 A }'F 0,95 1,1 1,1 1,1
Castrol Castrol Castrol Castrol

R

Alphasyn T 150

Alphasyn 150

Alphasyn 150

Alphasyn 150

) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction
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Specifications

7P-195/1280 FA

7P-195/1280 FA

=

@
1 é EXP AU
2 ° V/ph/Hz 220-440/3/60 415/3/50
3 — A 30 20
kW
4 E}' kBT 8 8
bar (MPa)
5 Pec Bap (Mra) 195 (19,5) 195(19,5)
B (Jkig)
I/h
6 AANA Q. n/yac 1180 1180
F/ e
bar (MPa)
7 b Bap (MMa) 250 (25) 250(25)
max B ( Ikt )
AANAN Q I/h 1280 1280
=N °C (°F) 85 (185) 85(185)
bar (MPa)
10 o Bap (MMa) 10 (1) 10 (1)
max | E(JkIH )
1 % ;E 1 1
,/_’_/:L-,: s mm
12 TZ.” = 775x570x1020 | 775x570x1020
kg
13 o 93 89
Y
14 | WU, dggﬁg 75 75
K,.= 3 dB A
N
15 O, dB(A) 88 88
K,.= 3 dB AB(A)
Y YY a m/s2
16 (sos349a) | ke =25 =25
17 g N 60 57,8
18 | =N }'F 1,1 1,1
Castrol Castrol
(
19 Alphasyn 150 | Alphasyn T 150
128 ) Optional accessories / Option depending on model

Original instruction



EN: Country variant. DE: Landervarianten. FR: Selon le pays. NL: Na-
tionale variant. IT: Variante per il Paese. NO: Variant i ulike land. SV:
Landsvariant. DA: Landespecifik variant. Fl: Maakohtainen vaihtelu. ES:
Depende del pais. PT: Variante do pais. EL: ‘Exdoon xwpag. TR: Ulke-
deki model. SL: Jezikovna razli¢ica. HR: Ovisno o zemlji. SK: Vrsta ulja.
CS: Varianta zemé. PL: Wersja dla kraju. HU: Orszagfliggé modellvalto-
zatok. RO: Varianta tarii. BG: BapnaHT 3a ctpaHaTta. RU: PernoHansHoe
ncnonHenue. ET: Riigi variant. LV: Valsts versija. LT: Saliai skirtas vari-
antas. JA: EIC & 2B, ZH: FTREIER KO: 3 7HE 22, TH: LOINAIN
Aulunuseine MS: Variasi negara.

V/ph/Hz

EN: Possible voltage. DE: Mdgliche Spannung. FR: Tension autorisée.
NL: Mogelijke spanning. IT: Possibile voltaggio. NO: Mulig spenning. SV:
Mojlig spanning. DA: Spaending. FI: Mahdollinen jannite, V/vaiheluku/
taajuus. ES: Tension admitida. PT: Tens&o possivel. EL: MBavr taon, V/
ph/Frez. TR: Olasi voltaj, V/Faz/Frekans. SL: Morebitna napetost. HR:
Moguci napon. SK: Mozné napatie. CS: Mozné napéti. PL: Dopuszczal-
ne napiecie, V/fazy/czest. HU: Tapfesziiltség, V/fazis/frekv. RO: Tensiune
posibila, V/faza/Frecv. BG: Bb3amoxHo HanpexeHune. RU: HanpsixeHue,
B/d./uact. B/d./Ty. ET: Voimalik pinge, V/faas/sagedus. LV: lespéjamais
spriegums. LT: Galima jtampa V / F / Frez. JA: EE, ZH: FIBEEE (V/
ph/Frez ) KO: 518 ™Meh, EE/A/SI2A. TH: Uusveu IWWNdEIN190
L'l MS: Kemungkinan voltan.

EN: Fuse. DE: Sicherung. FR: Fusible. NL: Zekering. IT: Fusibile. NO:
Sikring. SV: Sakring. DA: Sikring. FI: Sulake. ES: Fusible. PT: Fusivel.
EL: AogpdaAcia. TR: Sigorta. SL: Varovalka HR: Osigura¢ SK: Poistka
CS: Pojistka. PL: Bezpiecznik. HU: Biztositék. RO: Siguranta. BG:
Mpennasuten RU: NpepoxpaHutens. ET: Kaitse. LV: DroSinatajs. LT:
Saugiklis. JA: £ 1 —X ZH: fRE% KO: FX. TH: ihhd MS: Fius

kW
KBT

EN: Power rating. DE: Nennleistung. FR: Puissance nominale. NL: No-
minaal vermogen. IT: Corrente nominale. NO: Nominell effekt. SV: Mar-
keffekt. DA: Nominel effekt. Fl: Tehontarve. ES: Potencia nominal. PT:
Classificagédo de poténcia. EL: OvopaaTikr) 10xUG. TR: Elektrik degerleri.
SL: Mo¢. HR: Oznaka napona. SK: Stanovenie vykonu. CS: Jmenovity
vykon. PL: Moc znamionowa. HU: Névleges teljesitmény. RO: Putere
nominala. BG: MowHocT. RU: HomnHanbHas mouHocTb KBT. ET: Voolu-
thik. LV: Nominala jauda. LT: Galia. JA: E#&EH, ZH: FEINE KO: ™
2 52. TH: 905111389 W MS: Penarafan kuasa.

bar
(MPa)

Bap
(MITa)
B (Jk

e )

EN: Working pressure. DE: Arbeitsdruk. FR: Pression de service. NL:
Werkdruk. IT: Pressione di esercizio. NO: Arbeidstrykk. SV: Arbetstryck.
DA: Arbejdstryk. FI: Tydpaine. ES: Presion de trabajo. PT: Presséo

de trabalho. EL: MNMicon Aeiroupyiag. TR: Calisma basinci. SL: Delovni
tlak. HR: Radni tlak. SK: Pracovny tlak. CS: Provozni tlak. PL: Cisnie-
nie robocze. HU: Uzemi nyomas. RO: Presiune de lucru. BG: Pa6otHo
HansiraHe. RU: Pabouee gaenexune. ET: Todsurve. LV: Darba spiediens.
LT: Darbinis slegis. JA: BIfEE . ZH: T/EESD KO: & 2f24. TH: 1159
AUz 1AITU MS: Tekanan kerja

IEC

I’h
n/yvac

Fiat

EN: Water flow. DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoor-
stroming. IT: Flusso dell‘acqua. NO: Vanntilfgrsel. SV: Vattenflode. DA:
Vandmaengde. Fl: Vedenvirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua.
EL: Ponj vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Regulacija protoka
vode. SK: Prietok vody. CS: Pritok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizat-
folyas. RO: Debit apa. BG: BoageH notok. RU: Pacxog Bogbl. ET: Vee-
vool. LV: Udens pliasma. LT: Vandens srautas. JA: 77k ZH: /KR & KO:
Z+&. TH: N5 lawavui MS: Aliran air.
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bar
(MPa)

bap
(MITa)
B (Jk

e )

EN: Max. water pressure. DE: Max Wasserdruck. FR: Pression d‘eau
maximale. NL: Max. waterdruk. IT: Max. pressione dell‘acqua. NO:
Maks. vanntrykk. SV: Max vattentryck. DA: Max. vandtryk. FI: Suurin
vedenpaine. ES: Presién maxima de entrada del agua. PT: Pressao
maxima de agua. EL: Méy. tricon vepou. TR: Maks. su basinci. SL: Najv.
vodni tlak. HR: Maksimalni tlak vode. SK: Maximalny tlak vody. CS: Max.
tlak vody. PL: Maks. cisnienie wody. HU: Max. viznyomas. RO: Presiune
max. apa. BG: Makc. HanaraHe Ha BogaTta. RU: Makc. gaeneHue Bogbl.
ET: Max veesurve. LV: Maks. tGdens spiediens. LT: Maks. vandens slé-
gis. JA: &S KE ZH: ZRAKE. KO: Z|CH 2 TH: A2UAUUIGIFR
MS: Tekanan air maksimum.

I/h

EN: Water flow DE: Wasserdurchsatz. FR: Débit d‘eau. NL: Waterdoor-
stroming. IT: Flusso dell‘acqua. NO: Vanntilfgrsel. SV: Vattenflode. DA:
Vandmaengde. Fl: Vedevirtaus. ES: Flujo de agua. PT: Fluxo de agua.
EL: Ponj vepou. TR: Su akisi. SL: Pretok vode. HR: Protok vode. SK:
Prietok vody. CS: Pratok vody. PL: Przeptyw wody. HU: Vizatfolyas. RO:
Debit apa. BG: BogeH notok. RU: Pacxop sBogbl. ET: Veevool. LV: Udens
plisma. LT: Vandens srautas. JA: ik, ZH: KFHE KO: 2. TH:
N15 l1awavlii MS: Aliran air.

OC (OF)

EN: Max water inlet temperature, Intake-Pressure operation. DE: Max
Wassereinlasstemperatur - Druckbetrieb. FR: Température max. de
I‘entrée d‘eau en mode admission/pression. NL: Max. Waterinlaattempe-
ratuur Inlaat-Tijdens. Bedrijf. IT: Temperatura max. alimentazione acqua
Funzionamento a ingressopressione. NO: Maks. temperatur vanninntak,
Inntakstrykk drift. SV: Max ingéende vattentemperatur inlopps-tryckdrift.
DA: Maks. vandtilgangstemperatur, tilgangstrykdrift. FI: Tuloveden su-
urin lampotila, kaytettdessa painepesurina. ES: Temperatura y presion
maxima de entrada del agua. PT: Temperatura maxima de entrada de
agua, Funcionamento da pressao de entrada. EL: Mey. Bepuokpaaia
el06dou vepou-Aeimtoupyiag trieong. TR: Maks. su girisi sicakligi Em-
me-Basingh galisma. SL: Najv. vstopna temperatura vode, vstopni tlak
pri delovanju. HR: Maks. temperatura ulazne vode, tlak pri usisavanju.
SK: Max. vstupna teplota vody, Prevadzka v nasavacom rezime pod
tlakom. CS: Max. teplota vody na vstupu, provozni saci tlak. PL: Maks.
temperatura na doptywie wody z instalacji wodociggowej. HU: Max. be-
mend vizhémérseéklet Szivonyomasos lizem. RO: Temperatura max. de
admisie apa in cazul alimentarii de la robinet. BG: Makc. TemnepaTtypa
Ha BxoAsLarta Boga — pabota B pexum Ha 3acmykBaHe. RU: Makc.
TemnepaTypa BoAbl Ha BxoAe (BcacbiBaHWe/nogaqa noa AaBrieHnemMm).
ET: Max vee sisselasketemperatuur Sissevoturdhk to6 ajal. LV: Maks.
Udens ieplldes temperatlra ieplides-spiediena darbiba. LT: Didziausia
vandens paémimo temperatira, veikimas esant j&jimo slégiui. JA: &S
RAKBE., BRREHEE. ZH: 3KEDRERK &SI KKE KO:
2o 24 2 F/2H & 5. TH: aauunluangedgn auaulu
A5 IAINULFLIUNINLUT MS: Suhu maksimum air masuk, Kemasu-
kan-Operasi tekanan.

10

bar
(MPa)

Bap
(MITa)
B (Jk

e )

EN: Max. water inlet pressure. DE: Max. Wassereinlassdruck. FR: d‘eau
en mode admission/pression. NL: Max. waterinlaatdruk. IT: Pressione
max. alimentazione acqua. NO: Maks. trykk vanninntak. SV: Max tryck
for vatteninlopp. DA: Maks. Vandtilgangstryk. Fl: Tuloveden suurin paine.
ES: Presion maxima de entrada del agua. PT: Pressao maxima de entra-
da de agua. EL: Mgy. trieon €106d0u vepou. TR: Maks. su girisi basinci.
SL: Najv. tlak dovoda vode. HR: Maks. tlak ulazne vode. SK: Max.
vstupny tlak vody. CS: Max. tlak vody na vstupu. PL: Maks. cisnienie

na doptywie wody. HU: Max. bemené nyomas. RO: Presiunea max. de
alimentare cu apa. BG: Makc. HansraHe Ha Bxogsilia Boga. RU: Makc.
paBneHune Bogbl Ha Bxoge. ET: Maks vee sissevoolusurve. LV: Maks.
Udens spiediens. LT: Didziausias vandens paemimo slégis. JA: g‘%%iﬁ
AKE, ZH: &R ABKESD KO: 2|1 2 3. TH: anusuiiangyga
MS: Tekanan maksimum air masuk.
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11

*3

EN: Max dry suction height. DE: Max. Trockensaughéhe. FR: Hauteur
d‘aspiration a sec max. NL: Max. droge aanzuighoogte. IT: Altezza
massima di aspirazione secco. NO: Maks. sugehgyde tgrr. SV: Max torr-
sugningshoéjd. DA: Maks. sugehgijde, ter. FI: Suurin kuivaimukorkeus.
ES: Altura maxima de succion en seco. PT: Altura de aspiragao a seco
max. EL: Méy. ugog avappdéenong. TR: Maks. Kuru emme yuksekligi.
SL: Najv. viSina suhega vsesavanja. HR: Maks. visina pri suhom usisa-
vanju. SK: Max. sucha nasavacia vySka. CS: Max. saci vySka nasucho.
PL: Maks. wysoko$¢ ssania na sucho. HU: Max. szaraz szivomagassag.
RO: inaltime max. de aspirare in cazul alimentarii cu ap& dintr-un re-
cipient. BG: Makc. BucounHa Ha cyxo 3acmyksaHe. RU: Makc. BbicoTa
BcacblBaHus. ET: Max kuivimu kdrgus. LV: Maks. sausas stukSanas
augstums. LT: Maksimalus sausas jsiurbimo aukstis. JA: & XEEBRAS
T, ZH: ZFRTREE K KO: 2|0 A= ¢! =0[. TH: ANy uang
ARLLNFIFgR MS: Ketinggian maksimum sedutan kering.

12

EN: Dimensions LxWxH. DE: Masse LxBxH. FR: Dimensions | x p x h.
NL: Afmetingen LxBxH. IT: Dimensioni, lun. x larg. x alt. NO: Mal LxBxH.
SV: Dimensioner LxBxH DA: Mal LxBxH. FI: Mitat, PxLxK. ES: Dimensi-
ones | x a x al. PT: Dimensdes, C x L x A. EL: Aiaotaoeig, M x M x Y. TR:
Boyutlar, u x g x y. SL: Mere D x S x V. HR: Dimenzije DxSxV. SK: Roz-
mery D x S x V. CS: Rozméry d x § x v. PL: Wymiary dtug. x szer. x wys.
HU: Méretek H x Sz x M. RO: Dimensiuni. L x | x i. BG: Paamepn [ x LUl x
B. RU: Pa3wmepsbl, On. x Wup. x Beic. ET: Mddtmed p x | x k. LV: Izméri G
x P xA. LT: Matmenys (i x p x a). JA: AT ERExEBxEE, ZH: R
(ExZExE) 2XKKO: 27|(Ixwx h). TH: YU 817 X A X ¥
MS: Dimensi LxWxH.

13

kg
Kr

EN: Weight. DE: Gewicht. FR: Poids du nettoyeur. NL: Gewicht van de
hogedrukreiniger. IT: Peso dell'idropulitrice. NO: Vekt haytrykksvasker.
SV: Maskinens vikt. DA: Vaegt. Fl: Pelkan painepesurin paino. ES: Peso
del limpiador. PT: Peso da maquina de limpeza. EL: Bapog pnxaviuarog
kaBapiopou. TR: Temizlik makinesinin yiksekligi. SL: Masa. HR: Tezi-
na. SK: Hmotnost. CS: Hmotnost Cisticiho stroje. PL: Ciezar myjki.

HU: Tisztitogép tdmege. RO: Greutatea aparatului. BG: Terno. RU:

Bec moeyHon mawuHel. ET: Pesuri kaal. LV: Tir1taja svars. LT: Valymo
jrenginio svoris. JA: E&, ZH: RN EE KO: MZ7| 7. TH: U
1N MS: Berat.

14

O

PA
K,,= 3 dB

dB(A)
AB(A)

EN: Sound pressure level L,,. DE: Schalldruckpegel FR: Niveau de pres-
sion acoustique NL: Geluidsdrukniveau IT: Livello pressione sonora NO:
Lydtrykkniva SV: Ljudtrycksniva DA: Lydtryksniveau Fl: Adnenpainetaso
ES: Nivel de presién sonora PT: Nivel de pressao acustica EL: ETitredo
mieong Axou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven zvo¢nega tlaka.
HR: Razina zvu¢nog tlaka. SK: Hladina zvukového. CS: Hladina akus-
tického tlaku PL: Poziom cisnienia akustycznego HU: Hangnyomasszint
RO: Nivel de presiune acustica BG: Hueo Ha 3BykoBo HansiraHe RU:
YposeHb wyma ET: Helisurve tase LV: Akustiska spiediena limenis LT:
Garso slégio lygis JA: FELARJL ZH: FESR KO: 22 2l TH: 50U
ANNAULFLN MS: Tahap tekanan bunyi

15

dB(A)
AB(A)

EN: Sound power level L,,.DE: Schallleistungspegel FR: Niveau de puis-
sance acoustique NL: Geluidsvermogenniveau IT: Livello potenza sonora
NO: Lydeffektniva SV: Ljudeffektniva DA: Lydeffektniveau FI: Adnen te-
hotaso ES: Potencia acustica PT: Nivel de poténcia acustica EL: Eritredo
10xU0g Axou TR: Gore ses basinci seviyesi SL: Raven moci zvoka. HR:
Razina jakosti. SK: Hladina zvukového vykonu. CS: Hladina akustického
vykonu PL: Poziom mocy akustycznej HU: Hangteljesitmény szint RO:
Nivelul de putere acustica BG: HuBo Ha 3BykoBa MoLlHOCT RU: YpoBeHb
3BykoBon MowHocTu ET: Helivdimsuse tase LV: Akustiskas jaudas lime-
nis LT: Garso galios lygis JA: H&/N\J—L X)L ZH: FEL KO: 22
I TH: 52AUARVLEEN MS: Tahap kuasa bunyi
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16a

EN: Vibration. DE: Vibrationen FR: Vibration NL: Vibratie IT: Vibrazioni

h NO: Vibrasjoner SV: Vibration DA: Vibration Fl: Tarindarvot ES: Vibra-
m/s? | cion PT: Vibragdes EL: Advnon TR: Titresimi SL: Vibracije. HR: Vibracije.
K/F2 | SK: Vibracie. CS: Vibrace PL: Drgania HU: Vibracié RO: Vibratii BG:
Bubpauun. RU: Bm6pau,m| ET: vibratsioon LV: vibracija LT: Vibracijos
JA: #RE), ZH: k31 KO: IS TH: LLI59duduiiiai MS: Getaran.

YYY a
(IS0 5349 a,)

17

EN: Recaoil forces, lance. DE: RiickstoRkraft, Sprihrohr FR: Forces de
recul, lance NL: Terugslagkracht, lans IT: Forze di rinculo, lancia NO:
Rekylkraft, lanse SV: Rekylkraft, spolrér DA: Rekylkraft, dysergr FI:
Rekyylivoimat, suutin ES: Fuerzas de retroceso, lanza PT: Forgas de
retrocesso, langa EL: Auvdpeig omoBodpdunong, didtaén wekaouou xn.
TR: Sarmal kuvvetler, boru SL: Povratne sile, Soba. HR: Trzajne sile,
— N mlaznica. SK: Spatny odraz, Standardna striekacia rura. CS: Sily zpét-
ného razu, nasadec PL: Sity odrzutu, lanca HU: Visszahaté erék, széroc-
s6 RO: Forte de recul, tija BG: Cunu Ha oTkart, HakpanHuk. RU: Cuna
oTtgaym (pacnbinutens). ET: Tagasilodgijoud, otsik LV: Atsitiena spéks,
smidzinatajs LT: Atatrankos jéga, antgalis JA: Rk, Z> Z. ZH: &
A (BT ) KO: BHE24 1A TH: WSvdznaunagunay, datana Ms:
Kuasa sentakan, lans.

18

EN: Oil quantity. DE: Olmenge. FR: Quantité d‘huile. NL: Hoeveelheid
olie. IT: Quantita olio. NO: Oljemengde. SV: Oljemangd. DA: Oliemaeng-
de. FI: Ollymaara. ES: Cantidad de aceite. PT: Quantidade de 6leo.
| EL: MoodtnTa Aadiol. TR: Yag miktari. SL: Koli¢ina olja. HR: Koli¢ina
&7‘ It ulja. SK: Mnozstvo oleja. CS: Mnozstvi oleje. PL: Objetos¢ oleju. HU:
Olajmennyiség. RO: Cantitate de ulei. BG: KonnyectBo Ha macrnorto.
RU: Konuyectso macna. ET: Oli kogus. LV: Ellas daudzums.,LT: Tepalo
kiekis. JA: 7 JL&. ZH: & KO: 222, TH: USurnuingiu ms:
Kuantiti minyak.

19

EN: Oil type. DE: Oltyp. FR: Type d‘huile. NL: Olietype. IT: Tipo olio.

NO: Oljetype. SV: Typ av olja. DA: Olietype. FI: Oljyn tyyppi. ES: Tipo de
aceite. PT: Tipo de 6leo. EL: TUtrog Aadiou. TR: Yag tipi. SL: Vrsta olja.
HR: Vrsta ulja. SK: Typ oleja. CS: Typ oleje. PL: Typ oleju. HU: Olaj tipu-
sa. RO: Tip de ulei. BG: Tun Ha macnoto. RU: Tun macna. ET: Oli tiiip.
LV: Ellas tips. LT; Tepalo tipas. JA: # 1 L DEH. ZH: HE KO: 2 ®
&, TH: Uszuamindiu MS: Jenis minyak.

20

EN: Specifications and details are subject to change without prior notice. DE: Technische Daten
und Details des Gerats kdnnen sich ohne vorherige Ankiindigung andern. FR: Ces spécifications et
détails sont susceptibles d’étre modifiés sans préavis. NL: Specificaties en details kunnen zonder
voorafgaande waarschuwing worden gewijzigd. IT: Specifiche e dettagli sono soggetti a modifiche
senza preavviso. NO: Spesifikasjonene og detaljene er gjenstand for endringer uten forutgaende
varsel. SV: Specifikationer och information kan andras utan féregdende meddelande. DA: Ret

til eendringer i konstruktion og specifikationer forbeholdes. FI: Rakenteeseen ja teknisiin tietoihin
voidaan tehda muutoksia ilmoittamatta niista ennalta. ES: Las especificaciones y los datos estan
sujetos a cambios sin previo aviso. PT: As especificagdes e os detalhes estéo sujeitos a alteragdes
sem aviso prévio. EL: Ta TEXVIKG XapaKTNPIOTIKA Kl O AETITOPEPEIEG UTTOKEIVTAI O€ OGAAAYEG XWPIG
mponyoupevn sidotroinan. TR: Ozellikler ve ayrintilar, dnceden haber verilmeden degistirilebilir. SL:
Tehni¢ni podatki in podrobnosti se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. HR: Specifikacije
i detalji mogu se mijenjati bez prethodne najave. SK: Specifikacie a podrobnosti sa mézu menit
bez predchadzajuceho upozornenia. CS: Technické Udaje a detaily mohou byt zménény i bez pred-
choziho upozornéni. PL: Specyfikacje i parametry mogg zosta¢ zmienione bez uprzedzenia. HU:

A miszaki adatok és részletek el6zetes értesités nélkil megvaltozhatnak. RO: Specificatiile si de-
taliile pot fi modificate fara instiintare prealabila. BG: Cneundukaunmite n getannute nognexart Ha
npomsiHa 6e3 npegBaputenHo ysegomneHue. RU: TexHuyeckne xapakTepucTukn U aHHblE MOTyT
n3meHaTbeca 6e3 npeaBaputensHoro nsseleHus. ET: Tehnilisi kirjeldusi ja Uksikasju voidakse muuta
eelneva etteteatamiseta. LV: Specifikacijas un detalas var tikt mainitas bez iepriek$&ja pazinojuma.
LT: Konstrukcija ir specifikacijos gali keistis be isankstinio jspéjimo. JA: A& &K B IE B FIE A
BLILEEIZERNHBYET, ZH ABNFENELE , BFR5TEHM, KO: ALY L LIS
o mgio| AT 4 AUALICH TH: sarimuaannzuazswasduadansaavuuasiaTag linasuas
Tns1uawuun MS: Spesifikasi dan butiran adalah tertakluk kepada perubahan tanpa notis terlebih
dahulu.
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HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1
DK-2605 Broendby
Tel.: (+45) 4323 8100
www.nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk Argentina

Herrera 1855 Piso 4° B Ofic 405
Ciudad de Buenos Aires

Tel.: (+54) 11 6091 1576
www.nilfisk.com.ar

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Tel.: (+61) 2 98348100
www.nilfisk.com.au

AUSTRIA

Nilfisk GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Tel.: (+43) 662 456 400 90
www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk n.v-s.a.

Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Batiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Tel.: (+32) 24 67 60 50
www.nilfisk.be

BRAZIL

Nilfisk do Brasil

Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 550
40 Andar, Sala 03

SP - 04571-000 Sao Paulo

Tel.: (+11) 3959-0300 / 3945-4744
www.nilfisk.com.br

CANADA

Nilfisk Canada Company

240 Superior Boulevard
Mississauga, Ontario L5T 2L2
Tel.: (+1) 800-668-8400
www.nilfisk.ca

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)
Salar de Llamara 822

8320000 Santiago

Tel.: (+56) 2684 5000
www.nilfisk.cl

CHINA

Nilfisk

4189 Yindu Road
Xinzhuang Industrial Park
201108 Shanghai

Tel.: (+86) 21 3323 2000
www.nilfisk.cn

CZECH REPUBLIC
Nilfisk s.r.o.

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
www.nilfisk.cz

DENMARK
Nilfisk Danmark A/S
Industrivej 1
Hadsund, DK-9560
Tel.: 721821 20
www.nilfisk.dk

FINLAND

Nilfisk Oy Ab
Koskelontie 23 E

02920 Espoo

Tel.: (+358) 207 890 600
www.nilfisk.fi

FRANCE

Nilfisk SAS

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Tel.: (+33) 169 59 87 00
www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk GmbH
Guido-Oberdorfer-StralRe 2-10
89287 Bellenberg

Tel.: (+49) (0)7306/72-444
www.nilfisk.de

GREECE

Nilfisk A.E.
Avatratoswg 29
Kopwrtri T.K. 194 00
Tel.: (30) 210 9119 600
www.nilfisk.gr

HOLLAND

Nilfisk B.V.
Versterkerstraat 5

1322 AN Almere

Tel.: (+31) 036 5460760
www.nilfisk.nl

HONG KONG

Nilfisk Ltd.

2001 HK Worsted Mills
Industrial Building
31-39, Wo Tong Tsui St.
Kwai Chung, N.T.

Tel.: (+852) 2427 5951
www.nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakoczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklos-Lakihegy
Tel.: (+36) 24 475 550
www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit
No. 403

Cardinal Gracious Road, Chakala
Andheri (East) Mumbai 400 099

Tel.: (+91) 22 6118 8188

www.nilfisk.in

IRELAND

Nilfisk

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel.: (+35) 312 94 38 38
www.nilfisk.ie

ITALY

Nilfisk SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)

Tel.: (+39) (0) 377 414021
www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571
www.nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur

Tel.: (60) 3603 627 43 120
www.nilfisk.com

MEXICO

Nilfisk de Mexico, S. de R.L. de C.V.
Pirineos #515 Int.

60-70 Microparque

Industrial WSantiago

76120 Queretaro

Tel.: (+52) (442) 427 77 00
www.nilfisk.com

NEW ZEALAND
Nilfisk Limited

Suite F, Building E

42 Tawa Drive

0632 Albany Auckland
Tel.: (+64) 9 414 1996
Website: www.nilfisk.com

NORWAY

Nilfisk AS
Bjgrnerudveien 24
1266 Oslo

Tel.: (+47)227517 80
www.nilfisk.no

PERU

Nilfisk S.A.C.

Calle Boulevard 162, Of. 703, Lima 33-
Peru

Lima

Tel.: (511) 435-6840

www.nilfisk.com

POLAND

Nilfisk Sp. 2.0.0.
Millenium Logistic Park
ul. 3 Maja 8, Bud. B4
05-800 Pruszkow

Tel.: (+48) 22 738 3750
www.nilfisk.pl

PORTUGAL

Nilfisk Lda.

Sintra Business Park

Zona Industrial Da Abrunheira
Edificio 1, 1° A

P2710-089 Sintra

Tel.: (+351) 21 911 2670
www.nilfisk.pt

RUSSIA

Nilfisk LLC

Vyatskaya str. 27, bld. 7/1st
127015 Moscow

Tel.: (+7) 495 783 9602
www.nilfisk.ru

SINGAPORE
Den-Sin

22 Tuas Avenue 2
639453 Singapore
Tel.: (+65) 6268 1006
www.densin.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Tel.: (+421) 910 222 928
www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA
Nilfisk (Pty) Ltd
Kimbult Office Park
9 Zeiss Road
Laser Park
Honeydew
Johannesburg

Tel: +27118014600
www.nilfisk.co.za

SOUTH KOREA

Nilfisk Korea

#204 2F Seoulsup Kolon Digital Tower
25 Seongsuil-ro 4-gil, Seongdong-gu
Seoul.

Tel.: (+ 82) 2 3474 4141
www.nilfisk.co.kr

SPAIN

Nilfisk S.A.

Torre d’Ara,

Passeig del Rengle, 5 Plta. 102
08302 Mataré

Tel.: (34) 93 741 2400
www.nilfisk.es

SWEDEN

Nilfisk AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MélIndal

Tel.: (+46) 31 706 73 00
www.nilfisk.se

SWITZERLAND
Nilfisk AG

Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelz
9500 Wil

Tel.: (+41) 71 92 38 444
www.nilfisk.ch

TAIWAN

Nilfisk Ltd

Taiwan Branch (H.K)

No. 5, Wan Fang Road
Taipei

Tel.: (+88) 6227 00 22 68
www.nilfisk.tw

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel.: (+66) 2275 5630
www.nilfisk.co.th

TURKEY
Nilfisk A.S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7

Umraniye, 34775 Istanbul
Tel.: +90 216 466 94 94
www.nilfisk.com.tr

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel.: (+971) (0) 655-78813
www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM

Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: (+44) (0) 1768 868995
www.nilfisk.co.uk

UNITED STATES
Nilfisk, Inc.

9435 Winnetka Ave N,
Brooklyn Park

MN- 55445
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

No. 51 Doc Ngu Str.

P. Vinh Phuc, Q.Ba Dinh
Hanoi

Tel.: (+84) 761 5642
www.nilfisk.com

Nilfisk



